

Smlouva o spolupráci při zajištění realizace projektu Kraje pro bezpečný internet (KPBI)

pro: jednání rady kraje č. 25/2023 dne 29. 8. 2023
zpracoval: K. Jiráková
předkládá: P. Pavlinec

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Kraje ČR

Předmět: Společný projekt krajů v oblasti prevence kybernetické kriminality a nový mechanismus jeho spolufinancování.

Realizace: Spolufinancování projektu prostřednictvím smluv o spolupráci.

Kvantifikace: 780tis. Kč ročně

Důvod: Společná dohoda krajů na platformě KI AKČR o spolupráci na projektu a mechanismu spolufinancování.

Popis problému:

Kraje pro bezpečný internet (KPBI) je projekt realizovaný každoročně pod záštitou Asociace krajů České republiky (AKČR), jehož hlavním cílem je zvýšit informovanost o rizicích internetu a možnostech prevence a pomoci. Koordinaci projektu zajišťuje Kraj Vysočina.

V roce 2022 se do projektu zapojilo do projektu 12 krajů, včetně hlavního města Prahy.

Projekt byl po několika předcházejících ročnících spolufinancován ze strany zúčastněných krajů prostřednictvím jednotlivých, každoročně uzavíraných smluv o poskytnutí dotace. V části z krajů bylo nutné administrativně projít běžné dotační řízení. Tento proces vyžaduje poměrně vysokou administrativní náročnost ze strany Kraje Vysočina.

Na základě usnesení Komise pro informační technologie veřejné správy AKČR byl jednomyslně odsouhlasen a schválen nový postup spolufinancování budoucích ročníků projektu prostřednictvím smlouvy o spolupráci, která bude uzavírána mezi Krajem Vysočina a ostatními spolupracujícími kraji na dobu neurčitou.

Současně bylo schváleno navýšení finanční podpory ze strany jednotlivých krajů na 60 000 Kč ročně na realizaci a koordinaci projektu.

Do budoucna se předpokládá spolupráce se 12 kraji a v jednání je dohoda s Olomouckým krajem, který dosud do projektu zapojen nebyl.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje radě kraje rozhodnout o uzavření smluv o spolupráci na projektu KPBI dle materiálu [RK-25-2023-44, př. 1.](#)

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
schvaluje**

vzor Smlouvy o spolupráci při realizaci projektu Kraje pro bezpečný internet dle materiálu [RK-25-2023-44, př. 1](#);

rozhoduje

uzavřít Smlouvy o spolupráci při zajištění realizace projektu Kraje pro bezpečný internet dle materiálu [RK-25-2023-44, př. 1](#) s jednotlivými spolupracujícími kraji.

odpovědnost: Odbor informatiky

termín: 31. 12. 2023